

Трагічна звістка: на війні загинув Герой із Лановеччини (ФОТО)

17.04.2023



Трагічний Великдень для Лановецької громади: на Донеччині загинув уродженець с. Юськівці Казмірчук Валерій.

Про це повідомляє Лановецька міська рада.

Другий день Великодня приніс трагічну звістку про загибель уродженця с. Юськівці Казмірчука Валерія Феофановича. Його життя обірвалось в районі населеного пункту Костянтинівка, що на Донеччині.

Військовослужбовець народився та довгий час проживав на Лановеччині, певний період – у Тернополі, пройшов пекло війни в Афганістані. За словами близьких він був сповнений сил та віри в нашу Перемогу, в ім'я якої віддав найцінніше – своє життя.

Щирі співчуття рідним та близьким, а Герою – вічна пам'ять та слава

<https://galas.te.ua/2023/04/%d1%82%d1%80%d0%b0%d0%b3%d1%96%d1%87%d0%bd%d0%b0%d0%b7%d0%b2%d1%96%d1%81%d1%82%d0%ba%d0%b0%d0%bd%d0%b0%d0%b2%d1%96%d0%b9%d0%bd%d1%96-%d0%b7%d0%b0%d0%b3%d0%b8%d0%bd%d1%83%d0%b2-%d0%b3%d0%b5%d1%80/>

Сьогодні у Тернополі панахида за загиблим Героєм Валерієм Казмірчуком

КВІ 18, 2023



Із сумом повідомляємо, що панахида за загиблим Героєм Казмірчуком Валерієм Феофановичем, який загинув 16 квітня 2023 року під час бойового завдання у Донецькій області, відбудеться сьогодні, 18 квітня, 2023 року, о 20 годині в Тернополі, в Будинку Печалі на вулиці Микулинецькій, 27. Чин похорону – завтра, 19 квітня, об 11 годині з Будинку Печалі.

Тернополянин Казмірчук Валерій Феофанович (10.11.1965 – 16.04.2023), уродженець села Юськівці. Його життя обірвалось в районі населеного пункту Костянтинівка, що на Донеччині.

Валерій Казмірчук народився та довгий час проживав на Лановеччині, потім – у Тернополі, пройшов пекло війни в Афганістані. З перших днів війни пішов захищати Батьківщину. Валерій Казмірчук завжди був сповнений віри в нашу Перемогу і робив все для того, аби її наблизити. В ім'я Перемоги, заради України віддав Герой найцінніше – своє життя.

Щирі співчуття рідним та близьким, а Герою – вічна пам'ять та слава.



<https://lypa.com.ua/2023/04/%d1%81%d1%8c%d0%be%d0%b3%d0%be%d0%b4%d0%bd%d1%96-%d1%83%d1%82%d0%b5%d1%80%d0%bd%d0%be%d0%bf%d0%be%d0%bb%d1%96%d0%bf%d0%b0%d0%bd%d0%b0%d1%85%d0%b8%d0%b4%d0%b0-%d0%b7%d0%b0-%d0%b7%d0%b0%d0%b3%d0%b8>

Плакав навіть священник: на Тернопіллі попрощалися з досвідченим воїном, який загинув на Донбасі (фото)

19 квітня 2023



Валерій Казмірчук. Фото Колаж "Телеграфу"
Воїн пройшов війну в Афгані, але зустрів свою смерть на Батьківщині

Україна втрачає у боях з окупантами відважних воїнів Збройних сил. У селі Юськівці Кременецького району на Тернопіллі в останню путь провели вбитого ворогом героя **Валерія Казмірчука**. Сліз під час прощання, на яке прийшли майже усі жителі села, не змогли стримати навіть священнослужителі.

Про це у середу, 19 квітня, повідомили на сторінці Ланівецької міської ради у Facebook, зазначивши, що звістка про смерть героя прийшла у дні, коли спільнота сповнена радості через свято Воскресіння Христового.

Прощаючись із воїном, місцевий священник із сльозами на очах сказав, що саме завдяки таким бійцям, наша держава дотепер жива.

"У Великодні дні двері царства Божого відкриті, тож молимося, щоб наш Герой вознісся туди, де праведні спочивають. Адже саме завдяки таким воїнам та Господній милості наша країна ще жива", — зазначив він.



На Лановеччині прощались із загиблим Героєм Валерієм Казмірчуком Полеглий військовослужбовець ЗСУ — уродженець села Юськівці. Чоловік пройшов пекло афганської війни, тож коли російські окупанти вторглися на українські території, не зміг стояти осторонь і пішов боронити Батьківщину від ворога.





"Телеграф" висловлює щирі співчуття близьким загиблого героя. Вічна пам'ять та слава!

<https://telegraf.com.ua/ukr/obshhestvo/2023-04-19/5787744-plakav-navit-svyashchennik-na-ternopilshchini-poproshchalisya-iz-dosvidchenim-voinom-yakiy-zaginuv-na-donbasi-foto>

Лановеччина на колінах зустріла Героя, який загинув за Україну

19.04.2023



На Лановеччині прощались із загиблим Героєм Валерієм Казмірчуком.

“У дні, коли усі сповнені радості свята Воскресіння Христового, велике горе прийшло до Лановецької громади – на Донеччині загинув Валерій Казмірчук”, – повідомили на сторінці міської ради в соцмережі.

Військовослужбовець народився і тривалий час проживав у с. Юськівці, тож і попрощатись із земляком зібралось ціле село. Скорботною ходою односельчани провели тіло загиблого Героя до рідної домівки, де і віддали йому шану востаннє.



<https://www.tenews.org.ua/post/show/1681899314-lanovechchina-na-kolinah-zustrila-geroya-yakiy-zagynuv-za-ukrainu>

Покинув свій бізнес за кордоном і приїхав захищати Україну: у Тернополі попрощалися із загиблим "афганцем"-десантником (ФОТО)

20.04.2023



У Тернополі в Домі печалі попрощалися з військовим, колишнім афганцем Валерієм Казмірчуком. Він був командиром стрілецького відділення. Заступник начальника Тернопільського міського центру комплектування Віктор Білас розповів Суспільному, що Валерій Казмірчук загинув 16 квітня у Бахмутському районі на Донеччині.

За його словами, Валерію Казмірчуку було 57 років. Він був родом з села Юськівці Лановецької громади.



"Вірний військовій присязі, виконуючи бойове завдання за призначенням із забезпечення оборони, відсічі й стримання агресії РФ поблизу населеного пункту Часів Яр Донецької області загинув за нашу Батьківщину", – сказав Віктор Білас.



Попрощатися з бійцем прийшли рідні, друзі, побратими, учасники Співки ветеранів Афганістану, до якої він належав. Після панахиди колона з тілом бійця вирушила на Микулинецьке кладовище.



Рідним загиблого вручили прапор України та грамоту пошани і скорботи, підписану головнокомандувачем Збройних сил України Валерієм Залужним. У військовослужбовця залишилась дружина, донька, син та онуки. Поховали чоловіка на Алеї Героїв.



Його друг, волонтер Сергій Ліпянін каже, під час бойових дій в Афганістані Валерій Казмірчук, як і він, теж був десантником.

"Шкода, що товариш покинув нас, але завжди говоримо, що ми не прощаємося, ми кажемо "До побачення". Будемо берегти його у своїх серцях і з честю пам'ятати, що в нас був такий друг і побратим".



Заступник голови обласної Спілки ветеранів Афганістану Василь Когут каже, Валерій брав участь у бойових діях в Афганістані у 1985-86 роках.

"Отримав тоді медаль "За відвагу". Її давали не кожному, адже це нагорода за героїчні вчинки. Брав активну участь у Революції Гідності, багато допомагав у волонтерській діяльності, особливо із забезпечення ліками під час російсько-української війни. Коли розпочалось повномасштабне вторгнення, Валерій був за кордоном зі своїх питань бізнесу. Та все кинув і прийшов у батальйон тероборони, який ми створили на другий день. Сказав тоді: "Я буду захищати Україну".

Василь Когут розповів, зараз воюють за Україну 86 ветеранів Афганістану з області. П'ятеро загинули.

<https://www.0352.ua/news/3583235/pokinuv-svij-biznes-za-kordonom-i-priihav-zahisati-ukrainu-u-ternopoli-poprosalisa-iz-zagiblim-afgancem-desantnikom-foto-video>

Сльози на очах: на Лановеччині попрощалися із Героєм Валерієм Казмірчуком

20.04.2023



Із 57-річним військовослужбовцем Валерієм Казмірчуком попрощалися у Лановецькій громаді 19 квітня.

Про це повідомили на сторінці громади в фейсбуці.

Життя Героя обірвалось в районі населеного пункту Костянтинівка на Донеччині. Військовослужбовець народився і проживав довший час у селі Юськівці, тож і попрощатись із земляком зібралось ціле село. Скорботною ходою односельці провели тіло загиблого Героя до рідної домівки, де і віддали йому шану востаннє. Поховали Валерія Казмірчука у Тернополі.

Валерій Казмірчук пройшов пекло афганської війни, тож маючи військовий досвід, не стояв осторонь подій своєї країни – відважно боронив свій рідний край від окупантів. Зі сльозами на очах місцевий священник зазначив: «У Великодні дні двері царства Божого відкриті, тож молимося, щоб наш Герой вознісся туди, де праведні спочивають. Адже саме завдяки таким воїнам та Господній милості наша країна ще жива», – йдеться в повідомленні.





<https://www.tenews.org.ua/post/show/1681974939-slozi-na-ochah-na-lanovechchini-poproshalisya-iz-geroem-valeriem-kazmirchukom#>